Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Febrero 2025

Problema 1 (2,5 puntos) Considera el plano 7 = 2 — 2y + 2 — 2 = 0 y la recta r =
x =142\
y=A AeR
z=1

a) (1 punto) Estudia la posicién relativa de 7 y 7.

b) (1,5 puntos) Calcula la ecuacién de la recta contenida en 7 que pasa por el punto
P(2,—1,—-2) y es perpendicular a 7.

Solucion: _
— _ . ) Uy = (27 170)
uy = (1, 2,1)yr.{Pr(1’0’1)

a) Sustituimos ren7:(14+2\)—-2\+1=2=— 2=2=— rCmn
Se puede comprobar que P, € m =— 1 —-0+1—-2 =0 = P, € wy que
L ug =g =(2,1,0)-(1,-2,1) =2-24+0=0

b) TenemossJ_r:>17§J_u_>rysC7T:> s L up.
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Problema 2 (2,5 puntos) Considera los puntos A(4,0,0) y B(0,2,0). Calcula los pun-
tos del plano OX Z que forman un tridngulo equilatero con A y B.

Solucién:

CeOXZ= Ce{y=0} = C(a,0,b)

AB| = |(~4,2,0)| = 2V5

]@| = |(a,0,b) — (4,0,0)| = |(a — 4,0,b)| = /(a — 4)% + b2

BC| = |(a,0,) — (0,2,0)] = |(a,~2,b)| = v/a? + 41 52

AC| = |BO) = (a— 42+ —a2 44402 — a= >
2

!J?G’!=|14_B>\:> a?+4+b*=20
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Luego C (3 O,—\/%) oC (;,O, \/£>

Problema 3 (2,5 puntos) Halla la ecuacién de un plano que es perpendicular a la recta

2r4+y—2=0

dada por los planos { r—y+z=—3 y ademads pasa por el punto (3,2,1).

Soluciégﬁ N ?
1 ] -
W=m=]2 1 —1|=(0,-3,-3)= —3(0,1,1) = w1y + 2+ A= 022D
1

-1 1
2414+ A=0= A\=-3=7m:y+2-3=0

Problema 4 (2,5 puntos) Sean A(1,2,3), B(1,0,—1) y C(2,2,2) tres puntos en el es-
pacio y o1 el vector que va de A a B; v5 el vector quevade BaCy 74 el vector que va
de C' a A.

a) (1 punto) Estudia si los vectores u , v y 7% son linealmente independientes.
b) (1,5 punto) Calcula el area del tridngulo cuyos vértices son A, B, C.

Solucion:

a) Tenemos:

(1,0,—1) — (1,2,3) = (0, =2, —4)
(2,2,2) — (1,0,—1) = (1,2,3)
(1,2,3) — (2,2,2) = (~1,0,1)
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0 -2 -4
[12_1),@,?3] =11 2 3|=0= {v_f,v_g),@} son linealmente dependientes.
-1 0 1

Uno de los vectores se podria poner como combinacion lineal de los otros dos.

b) Tenemos AB = (0, —2, —4) yil? = (1,0.-1)

0. ] A 1
St=3lABxACI =310 -2 —4| =512 -42)= 3201, -2, = V6
2 2 1 0 -1 2 2



